

迪森装备五期项目#10露天车间开工仪式顺利举行

7月18日，迪森装备项目——简易露天车间顺利举行开工仪式。迪森装备董事长、总经理耿生斌，执行总经理梁艳纯，副总经理赵永科，生产总监余金望、行政总监易海东及安环部、采购部、建设单位等各单位领导和工作人员参加。



开工仪式全体人员合影

仪式现场，项目建设单位武进建工集团对项目的基本情况进行了介绍。耿总对建设单位在建设上的实力表示高度肯定，并提出，要拿出最精干的施工队伍，科学调配、精心施工，在保安全、保质量、保工期的同时，把项目建成精品工程、放心工程。最后，耿总宣布项目正式开工并派发开工红包。



2018年，迪森股份收购常州锅炉，全力打造长三角清洁能源装备制造基地，布局新能源装备制造领域，先后开工并建成3#水管锅炉车间、11#新能源装备车间，12#智能仓储大楼。本次简易露天车间项目的开工标志着长三角清洁能源装备制造基地项目已全部启动建设。



简易露天车间位于迪森装备厂区东北侧，计划总投资400多万元，总占地面积45亩。建成后，将用于晶体炉抛光、酸洗，锅炉、压力容器等清洁能源装备仓储、中转。未来，迪森装备也将集产品研发、生产、制造、销售、仓储、物流于一体，成为综合型产业园区。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/198180.html>